

# 巨型飄浮紅心 全港17地點傳播愛

## 中環情人節擺到元宵 李家超伉儷感受浪漫



著名英國時裝設計師 Anya

Hindmarch 帶來外形「肥啲」的巨型紅心藝術裝置

Chubby Hearts，由昨天情人節(2月14日)起至正月十五元宵節(2月24日)，連

續11天在本港合共17個地點展出。特首李家超伉儷昨出席在中環皇后像廣場花園舉行的開幕禮。他致詞時提到，本港未來會舉辦更多盛事，包括國際貿易展覽、藝術、文化、體育等活動，持續為市民和旅客創造新體驗，促進本港經濟，亦令香港成為旅客必定會到的城市之一。昨天有不少市民興奮到場「打卡」，有人笑言「乜煩惱都有晒！」

李家超伉儷「拍拖」出席 Chubby Hearts 活動啟動儀式，成為首對與直徑約12米、最巨型紅心合照的嘉賓。

### 楊潤雄：盼為市民帶來歡樂

李家超祝賀大家新年及情人節快樂，內心與他一樣圓滿，而 Chubby Hearts 以一顆令人愉悅的紅心形狀飄浮空中，較他以前見過的任何一顆心還要大。李家超其後在 Facebook 發帖，說與太太林麗輝見證巨型浪漫心心升上中環半空，令情人節的浪漫氣氛更濃厚。

文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示，希望是次活動為市民及旅客帶來歡樂，隨著農曆新年訪港人數恢復，本港將舉辦更多盛事，會在旅遊設施上多做工夫，吸引更多旅客以「一程多站」形式到訪大灣區。

### 今年9項文藝盛事第一炮

另外，對於阿根廷球王美斯早前缺陣足球表演賽引起球迷不滿，楊潤雄謂周二(13日)的賀歲盃已反映香港有能力舉辦盛事，未來繼續爭取大型球賽在港舉行。

Chubby Hearts Hong Kong 是文體旅局文化藝術盛事基金資助項目之一，是今年9項文藝盛事第一炮，Chubby Hearts 在2018年倫敦首



旺角花墟昨天人流不俗，可是有花店指旺丁不旺財。(何澤攝)

## 花店旺丁不旺財 生意5年來最差

情人節少不了送花予伴侶表心意，昨有許多市民一早到旺角花墟選購，至中午依然人頭湧湧。可是有店主慨嘆生意不但較疫情前跌近一半，而且是5年來最差。

一名花店東主表示，今年情人節旺丁不旺財，猜想是因為不少港人外遊，或透過網上甚至北上買花；人均消費低見200至300元。另一花店負責人李小姐稱，今年男士出手沒以往闊綽，比起一大束鮮花，更多選擇較小的花束。至於預訂，李小姐謂，往年有很多一個月前訂花，今年大多「臨急抱佛腳」，僅提前一兩天。陳小姐的男友即興買了一束330元的鬱金香，她接受訪問時表示，更看重和男友共處，「買花只係覺得好睇，加上本身

鍾意鬱金香。」

### 食肆晚餐訂座旺場

至於情人節晚餐，尖沙咀一家餐飲集團透露，昨天晚市約70個座位，早於上星期日全部訂滿，生意額比農曆新年假期增長五成，個別食肆增幅甚至有八成以上。

不過也不是每個人都有情人相陪。獨個兒到花墟買花給自己的鍾小姐坦言，因為男友身在外國，所以不能一起過節，儘管有遺憾，仍想買花感受節日氣氛；她更為媽媽與妹妹各買了一支玫瑰，花費共400餘元。她說，去年亦有為自己買一大束保鮮花，售價約2000元。

### Chubby Hearts 名字由來

裝置由世界知名時尚設計師 Anya Hindmarch【圖】構思，靈感來自其2018春夏系列中胖胖的、卡通般的手袋外形，她希望將同樣的快樂及童趣注入項目中。

### 巨型飄浮紅心

日期：2月14日情人節起至2月24日元宵節

時間：下午1時至晚上9時

地點：中環皇后像廣場花園

### 「快閃」飄浮紅心

日期：2月15日起至2月24日

時間：每天早上7時在網站(chubbyhearts.hkdesigncentre.org)公布快閃地點及時間

地點：共16個，包括卑路乍灣海濱長廊、山頂廣場、山頂道花園、中環元創方、中環街市、中西區海濱長廊(中環段)、香港海事博物館、灣仔和昌大押、東岸公園主題區、尖沙咀鐘樓、油麻地廟街、旺角花墟、深水埗桂林街、新界林村許願廣場、大嶼山昂坪市集、大澳

資料來源：香港設計中心

信報



直徑約12米的巨型紅心 Chubby Hearts 飄浮於中環皇后像廣場花園半空，吸引大批情侶到場打卡。(黃勁璋攝)



李家超伉儷為活動主持啟動儀式，齊展示心形手勢。(黃勁璋攝)

## 180對新人註冊 比去年少逾26%

不少情侶選擇昨天2月14日情人節「拉埋天窗」，據入境處數字，有180對新人登記昨日結婚，較去年「雙春兼閏月」好年的246對新人登記，少逾26%。

### 佳節結婚勝在易記

在180對新人中，有100對選在政府婚姻登記處註冊，餘下80對由婚姻監禮人在婚宴場地或教堂等主持。其中尖沙咀文化中心婚姻註冊處昨晨人頭湧湧，一對對新人排隊輪候。

陳生陳太【圖】是其中一對在文化中心婚姻註冊處登記結婚的新人。陳生說，刻意選擇在情人節結婚是太太的意思，除浪漫外，也因易記，「我地幾朋友聚會相識，算係一見鍾情，之後拍拖一年，覺得啱就決定結婚。」至於是否趕着「生龍B」，陳生謂一切隨緣。



(高台國片)